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Dům, stojící na Opavské ulici, byl pro-
jektován Adolfem Riegerem již v roce 
1881 jako jeho rodinné a firemní sídlo. 
V interiérech se dodnes dochovaly pů-
vodní dveřní výplně hlavního vstupu a 
pod odlupujícím se nátěrem vystupuje 
dekorativní výmalba. Objekt je z 90 % 
podsklepen a původně fungoval jako 
prádelna a sklad. Z chodby byl přístup 
do podkroví se vstupem do věže, ale i do 
dvora – do areálu komplexu továrních 
budov jeho stavební firmy. Proti původ-
ním plánům je dnes ústřední čtvercová 
věž pojata mnohem honosněji – střecha 
je provedena ve tvaru tzv. francouzské 
helmice s vyšším sklonem, rozdílné je i 
zdvojení segmentově završených oken-
ních otvorů v patře věže.
Adolf Rieger je znám převážně jen díky 
tomuto domu a málo se již ví, že pro-
jektoval i dům č.p. 20 na téže ulici a i 
mnoho dalších staveb a to nejen v na-
šem městě. Toto jen zkratkou k historii, 
kdy jsem čerpal z podkladu: Adolf Rie-
ger, pilný stavitel z Horního Benešova 
od autora pana Rudolfa Grygara.
A teď se již podíváme do budoucnosti. 
Zaslal jsem pár otázek panu starostovi 
našeho města Michalu Blažkovi a zde 
je jeho vyjádření.
„Tento objekt byl dlouhodobě v majetku 
Pozemkového fondu Bruntál a následně 
předán soukromému majiteli v rámci 
restitucí. Jelikož se o tento objekt dlou-

hodobě nikdo nestaral, rozhodlo Zastu-
pitelstvo města Horní Benešov přihlá-
sit do exekuce a získat tento objekt do 
majetku města. Při elektronické dražbě, 
která se konala dne 22. 11. 2012, jsme 
tuto budovu získali za nejvyšší podání 
a to 549 500, Kč. Po předání budovy 
proběhla prohlídka za účasti zastupitelů 
města (včetně dnešních kritiků) a hle-
dalo se další způsob využití. Jelikož se 
jedná o velmi specifickou budovu, kte-
rá sloužila jako rodinné sídlo, je velmi 
těžké najít pro tuto budovu další využití 
z ekonomického hlediska. A to nákla-
dy na opravu, které se budou pohybo-
vat odhadem kolem 10 milionu korun. 
Všem nám zaleží na tom, aby tato budo-
va byla opravena a stala se dominantou 
našeho města. Proto vedení města hledá 
dlouhodobě vhodný dotační program 
nebo soukromý subjekt, který by tuto 
budovu komerčně využíval (rodinný pi-
vovar, penzion atd.). 
Město Horní Benešov nechalo zpraco-
vat PD, která řeší opravu stávajícího 
krovu včetně výměny zastřešení, jelikož 
při prohlídce bylo zjištěno, že stávající 
zastřešení je poškozeno. Na základě 
této dokumentace jednáme s památko-
vým úřadem o získání možné dotace a 
provedení nejnutnějších oprav.“
Děkuji panu starostovi za vyjádření .                                                                                                                 

Pečinka Vladislav

Riegerova vila – minulost a budoucnost
Poděkování sponzorům 

Městský ples 2017
Touto cestou si dovolujeme 
poděkovat sponzorům měst-
ského plesu, který se uskuteč-
nil 18. 2. 2017 ve víceúčelové 
hale v Horním Benešově.

Finančním či věcným darem 
nás podpořili:
Město Horní Benešov, KVS 
EKODIVIZE a.s., KOŠUT 
Capital Holding s.r.o., Mo-
torest KUKAČKA, Bon Fi-
nance s.r.o, LIGI-BĚLIDLO 
s.r.o., Miluše Bradová, Dana 
Fleišmanová, Mgr. Petr. Byr-
tus – lékárna Horní Benešov, 
Ing. František Glogar, VELO-
-SERVIS, Jiří Šír, Ridex s.r.o., 
Josef Roman, Služby města 
Horní Benešov s.r.o., SMOLO 
Services s.r.o., PROFI Team 
Luhy z.s., SLUŽBY ROSA 
s.r.o., Bc. Miroslav Petr – pro-
jekční kancelář, Pavel Jašek 
– Ovoce-zelenina, Ivana Krá-
lová – Petr Blokša, SAPLER 
a.s., Elektro DALIBOR BA-
JGR, Petra Bradová, SODE-
KO Tools s.r.o., Egibi s.r.o., 
Kovarson s.r.o., Marie Hra-
dečná, Vladimíra Tesařová, 
BENEKOVterm, Bivoj, a.s., 
Anna Paličková, Lamont Rý-
mařov s.r.o., Petr a Miroslava 
Kramní.
Díky těmto sponzorům ob-
sahovala tombola hodnotné 
věcné dary. Všem výhercům 
gratulujeme.
Rádi bychom poděkovali 
všem organizátorům, kteří se 
podíleli na přípravě, průběhu 
plesu, ale také na úklidu tělo-
cvičny. 
Ples můžeme hodnotit jako 
velmi zdařilý a již nyní se tě-
šíme na další městský ples, 
který se uskuteční 17. 2. 2018.

Za tým organizátorů: 
Kateřina Monsportová
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Výňatek z přijatých usnesení z 61. schůze Rady města Horní Benešov, 
která se konala dne 27.2.2017 

RMě schválila: 
Ceník pronájmu sportovní haly s platností od 1.3.2017. 
   
Dodatek smlouvy č. 1 ke Smlouvě o nájmu prostor sloužícího k podnikání mezi Městem Horní Benešov a Michalem Blažkem, 
Školní 568, 793 12 Horní Benešov, IČ: 46154175 a pověřuje starostu podpisem dodatku. Předmětem dodatku je nastavení 
zálohových plateb za energie z důvodu přechodu k jinému dodavateli energií s ročním vyúčtováním.
Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí služeb při nakládání s odpady mezi Městem Horní Benešov a společností SMOLO 
Services s.r.o., Pod Bažantnicí 636/1, 71700 Ostrava-Bartovice, IČ: 27708853 a pověřuje starostu podpisem dodatku. Před-
mětem dodatku je procentní rozdělení počtu popelnic na občana města a podnikatele. 
Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. EP-12-8003223/VB/01 „Horní Benešov, 2091/4, město, přeložka kNN“, 
mezi Městem Horní Benešov a společností ČEZ Distribuce, a. s., se sídlem Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, PSČ 405 02, 
IČ: 24729035 zastoupenou společností ENERGOROZVODY s.r.o., se sídlem Počernická 168, 100 99 Praha 10, IČ 25368745 
a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.
Nájemní smlouvu mezi Městem Horní Benešov a xxx a xxx, bytem xxx, 793 12 Horní Benešov (pozemek parc. č. 144/2 v k.ú. 
Horní Benešov) a pověřuje starostu podpisem této smlouvy. 
Likvidaci a následné vyřazení majetku z evidence Města Horní Benešov v souladu se stanoviskem hlavní inventarizační ko-
mise ze dne 15. 2. 2017 dle předložených návrhů na vyřazení:

Účetní závěrku Základní školy a Mateřské školy Horní Benešov, okres Bruntál, Školní 338, Horní Benešov, IČ: 75026252 
sestavenou k rozvahovému dni 31. 12. 2016 a přidělení hospodářského výsledku za rok 2016 ve výši 131,00 Kč do rezervního 
fondu účetní jednotky.
Smlouvu o umožnění výkopových prací na obecním pohřebišti mezi Městem Horní Benešov a Ladislavem Kurucem, Liptaň 
151, 793 96, IČ 60999136 a pověřuje starostu podpisem smlouvy.
Cenovou nabídku na vypracování studie: úprava stávajícího zdravotního střediska, výstavba nové budovy a pověřuje mís-
tostarostu přípravou smlouvy. 
Doplnění členů Komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek:
paní Kateřina Kozlová - člen, Bc. Kateřina Mičudová - náhradník. 

RMě uložila

Tajemníkovi vystavit objednávku na posouzení intenzity dopravy přes město Horní Benešov, včetně vlečných křivek ve vzta-
hu k zaslepení ul. Nerudova.	
Vedoucí OŽP nechat zpracovat geometrické zaměření a znalecký posudek na cenu pozemku parc. č. 43, druh pozemku orná 
půda v k.ú. Horní Benešov.		   
Referentce OVV paní Anně Kocourkové zjistit u nájemníků Domu poklidného stáří zájem o vytvoření záhonů. 			
					      
Starostovi prověřit možnosti krátkodobého zhodnocení volných finančních prostředků na účtech Města Horní Benešov.
	

1 
 

středisko účet 018 100 účet 022 500 účet 028 100 účet  901 100 účet 902 100 celkem 
Vnitřní správa      16 500,00     

 
    152 749,50            1 726,00            16 396,80           187 372,30     

Pož.ochrana 
  

       71 950,00     
 

       10 438,60             82 388,60     
Knihovna a IC        9 680,00           64 859,32            36 020,60            1 198,00     

 
      111 757,92     

Sportoviště 
    

       14 349,00             14 349,00     

 
     26 180,00           64 859,32         260 720,10            2 924,00            41 184,40           395 867,82     

 
 

 

 

Budova se nachází v samotném centru města na adrese  
Opavská 28, Horní Benešov. Kapacita 42 lůžek. 

 

Zájemci, hlaste se na podatelně Městského úřadu  
tel. číslo: 554 748 090, e-mail: podatelna@hbenesov.cz 

 
 
 
 
 
 

 

MĚSTO HORNÍ BENEŠOV 
HLEDÁ VYUŽITÍ PRO BUDOVU BÝVALÉHO INTERNÁTU 

 

Informace pro občany
Svoz velkoobjemového odpadu bude probíhat v 

termínech: 

8.4.2017, 22.4.2017, 29.4.2017 a 6.5.2017 

 svoz nebezpečného odpadu bude 8.4.2017 na 
určených stanovištích dle platného harmonogramu 

pro rok 2017. 

Více informací na www.hbenesov.cz
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Vážení spoluobčané,
rádi bychom Vás informova-
li, že Město Horní Benešov v 
současné době řeší problém 
s dopravně bezpečnostním 
opatřením Policie ČR, do-
pravního inspektorátu územ-
ního odboru Bruntál, týkající 
se problematiky napojení 
místní komunikace ul. Ne-
rudova (dále jen „MK“) na 
silnici I/11 v důsledku do-
pravní nehody se smrtelnými 
následky. 
Upozorněním Policie ČR 
bylo posunutí dopravního 
zrcadla sloužící pro vozidla 
vyjíždějící z místní komuni-
kace ul. Nerudova a dopo-
ručení, jako nejlepší řešení 
zjednosměrnění ulice Neru-
dova, a to ve směru do cen-
tra.

Město Horní Benešov v 
důsledku výše uvedeného 
opatření podalo žádost o vy-
jádření a o stanovení místní 
úpravy provozu na místní 
komunikaci ul. Nerudova, a 
to v místě napojení na silni-
ci I/11 umístěním dopravní 
značky zákaz odbočení vle-
vo. Dle sdělení Policie ČR, 
dopravního inspektorátu 
Bruntál se navrhovaná úpra-
va jevila jako nedostačující 
pro zvýšení bezpečnosti ve 
výše uvedené lokalitě. Do-
pravní inspektorát tedy navr-
hl tyto varianty úpravy:
1.	 zjednosměrněnní 
MK Nerudova ve směru do 
centra od silnice I/11,
2.	 úplné zaslepení 
(uzavření) MK Nerudova se 
silnicí I/11,
3.	 nebo stavební úpra-
vy přilehlého svahu a vyse-
kání dřevin a stromů po levé 
straně při výjezdu z MK Ne-
rudova se na silnici I/11.
Městský úřad Bruntál, odbor 

životního prostředí, silnič-
ního hospodářství a země-
dělství svolal k projednání 
návrhu místní úpravy pro-
vozu ústní jednání na den 
19.1.2017. Z tohoto jednání 
byl pořízen Protokol o pro-
jednání návrhu místní úpravy 
provozu, z něhož mimo jiné 
vyplývá, že z návrhu a ze 
shromážděných podkladů se 
neprokázalo, že by navržené 
umístění dopravní značky 
Zákaz odbočení vlevo mělo 
vliv na rozhledové poměry 
při výjezdu na silnici I/11. 
Při výjezdu z ul. Nerudova 
na silnici I/11 potřebuje ři-
dič vidět vozidla přijíždějící 
po I/11 při odbočení vlevo 
i vpravo. Dále ze Zprávy o 
provedení bezpečnostní in-
spekce dokumentace „Sil-
nice I/11 Opava – Bruntál, 
studie modernizace tahu“ 
vyplývá doporučení na zru-
šení křižovatky s ul. Ne-
rudova a napojení lokality 
řešit bezpečněji z blízkých 
křižovatek ul. Krnovská a ul. 
Sosnovská. Dále z protokolu 
vyplývá, že Městem Horní 
Benešov podaný návrh na 
umístění dopravní značky 
Zákaz odbočení vlevo, po 
projednání s dotčeným orgá-
nem, nelze na základě před-
ložených podkladů a odů-
vodnění schválit jako trvalé 
řešení nevyhovující dopravní 
situace. Proto není účelné 
tento návrh místní úpravy 
provozu zveřejňovat na úřed-
ní desce. Pro to, aby  mohl 
Městský úřad Bruntál, odbor 
životního prostředí, silniční-
ho hospodářství a zeměděl-
ství zveřejnit návrh opatření 
obecné povahy v podobě 
jaké má být vydán potřebuje 
součinnost silničního správ-
ního úřadu silnice vyšší třídy 
tedy Krajského úřadu Mo-

ravskoslezského kraje.
Rada města Horní Benešov 
na své 59. schůzi usnese-
ním č. 284/59-17.1 ze dne 
30.1.2017 neschválila návrh 
Městského úřadu Bruntál, 
odbor životního prostředí, 
silničního hospodářství a 
zemědělství na řešení místní 
úpravy provozu na pozem-
ních komunikacích – zame-
zení výjezdu z ul. Nerudova 
(vlevo i vpravo) na silnici 
I/11 umístěním svislých do-
pravních značek Jednosměr-
ný provoz, Zákaz vjezdu 
všech vozidel a Slepá po-
zemní komunikace.
Dne 13.3.2017 bylo Měs-
tu Horní Benešov doručeno 
Oznámení o zahájení řízení 
od Krajského úřadu Morav-
skoslezského kraje, odbor 
dopravy a chytrého regionu, 
ve věci změny napojení MK 
Nerudova na silnici č. I/11 a 
to zrušením výjezdu z místní 
komunikace na silnici č. I/11. 
Současně byli vlastník silni-
ce I/11 tj. ČR a Policie ČR 
vyzýváni, aby doložili svá 

stanoviska ke změně napo-
jení. 
Samostatným usnesením, 
které je doručováno společ-
ně s tímto oznámením jsou 
účastníci řízení, tj. Město 
Horní Benešov jako vlastník 
MK, parc. č. 472 – ul. Ne-
rudova a Ředitelství silnic 
a dálnic ČR jako pověřený 
správce silnice I/11, opráv-
něni nejpozději do 15 dnů 
navrhovat důkazy, činit jiné 
návrhy a mají právo vyjádřit 
své stanovisko.

Město Horní Benešov shro-
mažďovalo potřebné podkla-
dy, o něž opřelo své nesou-
hlasné vyjádření. Vzhledem 
k termínu uzávěrky zpravo-
daje podoba finálního vyjá-
dření nebyla k dispozici. O 
dalším postupu a vývoji dané 
situace budeme informovat v 
dalším čísle Hornobenešov-
ského zpravodaje.

Město Horní Benešov 
prostřednictvím Odboru 

životního prostředí

SBĚR A SVOZ ROSTLINNÝCH ZBYTKŮ Z ÚDRŽBY ZELENĚ A ZAHRAD
Město Horní Benešov oznamuje, že sběr a svoz rostlinných zbytků z údržby zeleně a zahrad ze svozových míst bude zahájen 
1.4.2017 a ukončen 30.11.2017. V loňském roce bylo na komunitní kompostárnu odvezeno 100,9 t rostlinných zbytků od 
občanů.

Kontejnery na rostlinný materiál budou umístěny na níže uvedených svozových místech:
1.	 LUHY
-	 na pozemku p.č. 1399/1 – „u areálu mladých“ 
-	 na pozemku p.č. 1312/1 – „za mostkem – naproti č.p. 56“
-	 na pozemku p.č. 1425 – naproti č.p. 71
2.	 HORNÍ BENEŠOV
-	 ul. Svobody – u domu č.p. 379
-	 ul. Opavská u – domu č.p. 321 (u Riegerovy vily)
-	 ul. Nerudova – parkoviště u zimního stadionu
-	 ul. Příčná – u bývalého společenského domu                                            Pokračování na str. č.4
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-	 ul. Sokolovská – u garáží
-	 ul. Národní třída – pod schody

Kontejnery na rostlinný materiál budou přistaveny na svozových místech každý týden od čtvrtka do pondělí a následně budou 
odváženy společností Služby města Horní Benešov s.r.o. na komunitní kompostárnu.
Do kontejneru patří: čerstvě posečená tráva, plevel, listí, zbytky rostlin, letorosty (poštípané na max. 10 cm), štěpka, ovoce, 
zeleniny.
Do kontejneru nepatří: zemina, kamení, cihly, stavební materiál, sklo, plasty, papír, baterie, plechovky, zbytky jídla, pečivo, 
oleje, kosti, maso, popel, větve ze stromů, objemný odpad, nebezpečný odpad, elektrospotřebiče apod.

Žádáme občany, aby do přistavených kontejnerů vhazovali pouze rostlinný materiál, který do nich patří. 

KONTEJNERY NA DROBNÝ KOV

V rámci projektu „Systém sběru odpadů Bruntálsko“, Město Horní Benešov nakoupilo 5 kontejnerů na drobný kov. Tyto 
kontejnery na drobný kov mohou občané Města Horní Benešov nově využívat. Plastové kontejnery o objemu 240 l budou 
umístěny na 5 svozových místech společně s kontejnery na tříděný odpad.

Kontejnery budou umístěny na níže uvedených svozových místech:
-	 ul. Tyršova – tržnice u č.p. 465
-	 Luhy – u č.p. 99
-	 ul. Školní – u školní jídelny
-	 ul. Nerudova– u bytovek
-	 ul. Svobody– u č.p. 518 a 519

Do kontejnerů patří: alobal, konzervy, kovové obaly, víčka od jogurtů a dalších mléčných výrobků, plechovky, víčka od piva 
apod.
Do kontejnerů nepatří: větší kusy kovových odpadů, které se nevejdou do vhozu kontejneru, kovové součástky znečištěné 
oleji či jinými nebezpečnými látkami                                                                   
                                                                                                                                                                                       OŽP

V lokalitě Bělidlo dochází od 
loňského roku ke stavebním 
úpravám v rámci projektu 
Revitalizace území po důlní 
činnosti v k. ú. Horní Bene-
šov. Revitalizované území se 
rozprostírá jižním směrem 
od Města Horní Benešov. 
Ze severu stavbu ohraničují 
pozemky 2165/7 a 2165/8 ve 
vlastnictví soukromé osoby, 
které sousedí s areálem bý-
valého Dolu obránců Míru 
včetně odvalu.
Stavbu provádí na základě 
realizační smlouvy společ-
nosti GEMEC-UNION a.s. 
a KR Důlní služby a.s., které 

založily společnost „Sdruže-
ní firem Horní Benešov“ se 
sídlem Jívka 187, PSČ 542 
13.
Objednatelem, tedy i inves-
torem akce, je Ministerstvo 
financí ČR.
Předmětem zakázky je sana-
ce ekologických škod. Pro-
jektová dokumentace řeší 
revitalizaci území zasažené-
ho povrchovou a podpovr-
chovou hornickou činností. 
Provedení díla obsahuje ná-
sledující práce a dodávky:
- odbahnění vodní nádrže 
(odtěžení sedimentu), vy-
čištění území, úprava koryta 

vodoteče Stará voda, oprava 
odvodňovacího kamenného 
příkopu, štola Tří Králů, ote-
vření části školy v případě 
vhodných technicko-geolo-
gických podmínek, vybudo-
vání přístupového chodníku 
k vodní nádrži. Termín do-
končení prací: duben 2018
Z historických pramenů:
Povrchové dobývání bylo 
provozováno v dané lokali-
tě pravděpodobně již v XI. a 
XII. století. Písemnými pra-
meny nepotvrzené hornické 
práce byly soustředěny na 
těžbu Fe rud v jižní části ře-
šené lokality. V průběhu dal-

ších staletí bylo upouštěno 
od povrchové těžby Fe rud 
a byla zahájena těžba Pb-Zn, 
případně Ag rud hlubinnými 
metodami. V XIX. století 
byly znovu těženy Fe rudy 
současně s rudami polyme-
talickými. V severní části 
lokality v té době byly ově-
řeny zdroje barytu. Ten byl v 
průběhu XX. století těžen již 
hlubinně dolem Obráců míru 
situovaným vně řešené loka-
lity. Tato těžba nebyla cíleně 
napojena na historická důlní 
díla.
Zpracovala: Bc. Monsportová, 

projektový manažer

Veřejná zakázka Revitalizace území po důlní činnosti v k. ú. Horní Benešov

Zásahy jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Horní Benešov v měsíci únoru 2017
   

Jednotka sboru dobrovolných hasičů zasahovala v měsíci únoru celkem u pěti událostí:
1.	  1.2. Dopravní nehoda – Býkov - Láryšov
Dopravní nehoda dvou vozidel. Jedno vozidlo v příkopu. Nehoda bez zranění. Vozidla byla zajištěna proti požáru, nebyl 
zjištěn únik provozních kapalin, životní prostření nebylo ohroženo.
2.	  3.2. Požár – Lichnov - Dubnice
Požár zahradní chatky na zahradě rodinného domku. 
3.	  10.2. Dopravní nehoda – Lichnov
Dopravní nehoda jednoho osobního vozidla v příkopu na střeše a mimo komunikaci. Bez úniku kapalin. Vozidlo bylo za-
jištěno proti požáru, nebyl zjištěn únik provozních kapalin. Vozidlo převráceno na kola a předáno majiteli. 
4.     10.2. Dopravní nehoda – Bruntál
Nehoda jednoho osobního vozidla na střeše. Bez úniku kapalin. Vozidlo převráceno na kola.
5.     22.2. Technická pomoc – odstraňovaní překážek H. Benešov
Jednalo se o překážku na komunikaci, jednotkou odstraněna. 

J.MonsportJSDHO Horní Benešov         www.JSDH-HBENESOV.CZ
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Veřejná zakázka malého rozsahu mimo režim zákona 134/2016 Sb. o 
zadávání veřejných zakázek „Stavební úpravy objektu občanské vyba-

venosti – sportovní haly Horní Benešov, Nerudova č.p. 548
Společenský sál 2. NP + oprava zpevněných ploch před vstupem + 

vybavení interiéru“

Město Horní Benešov přistoupí na základě schváleného rozpoč-
tu k dokončení stavebních úprav druhého nadpodlaží víceúčelové 
haly, kde bude vybudován společenský/kongresový sál pro pořádání 
oslav, svateb, pohřbů, školení aj. Kapacita sálu činí 80 osob.

Na základě řádně vypsaného výběrového řízení, kdy bylo osloveno 
šest společností, bude vybrán uchazeč s nejnižší nabídkovou cenou.

Předmět veřejné zakázky tvoří tyto dílčí části:

a)           společenský sál – dokončení stavebních úprav 2. NP, vý      
              chodní části objektu. Nyní jsou prostory již rozestavěny.
b)	 oprava zpevněných ploch před hlavním vstupem do objek
              tu – zámková dlažba.
c)	 vybavení interiéru. Jedná se o gymnastický sál a částečně 
vzduchovou střelnici, společenský sál se zázemím, vč. výtahu. Řeše-
né prostory budou vybaveny typovým a atypickým nábytkem včetně 
obkladů a povrchových úprav stěn.

Zakázka se řídí projektovou dokumentací Ing. arch. Jiřího Bradáče a 
Ing. arch. Milana Dvořáka z roku 2013.

Termín realizace zakázky: předpokládaný termín plnění stavebních 
prací je 1. 4. 2017 – 30. 6. 2017 (bude probíhat za plného provozu). 
Po ukončení realizace bude město Horní Benešov disponovat repre-
zentativním zázemím pro pořádání kulturních a společenských akcí.
Předmětná akce bude hrazena z rozpočtu Města Horní Benešov.

Zpracovala: Bc. Monsportová, projektový manažer

Poskytnutá veřejná finanční podpora z rozpočtu 
Města Horní Benešov pro rok 2017

Město Horní Benešov každoročně podporuje místní organizace/
spolky, které se zabývají kulturní, sportovní či jinou zájmovou 
činností na území města Horní Benešov.
Na základě vyhlášeného Dotačního programu na rok 2017 bylo 
k poslednímu dni příjmu žádostí přijato celkem 11 způsobi-
lých žádostí o dotaci. Alokovaná částka pro rok 2017 činí CZK 
1.246.300,-. Rozdělení výše dotace jednotlivým spolkům bylo 
projednáno a navrženo kontrolní komisí, Radou města Horní Be-
nešov a následně bylo schváleno dne 8. 3. 2017 Zastupitelstvem 
města Horní Benešov.
Usnesením č. 74/17-17. ZM. Zastupitelstvo města rozhodlo 
schválit poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu Města 
Horní Benešov v rámci Dotačního programu na rok 2017 násle-
dujícím žadatelům: viz. tabulka v pravo
Město Horní Benešov má dlouhodobý zájem na zvyšování ži-
votní úrovně obyvatel tím, že podporuje možnosti kulturního a 
sportovního vyžití a dalších aktivit občanů s pomocí finančních 
příspěvků města.
Vážíme si všech, kteří se podílí na činnosti související s kvalitním 
vyplněním volného času hornobenešovských dětí i dospělých ob-
čanů.
Jednotlivým spolkům přejeme hodně zdaru v jejich činnosti a 
úspěchy při reprezentaci města Horní Benešov.

Zpracovala: Bc. Monsportová, projektový manažer

 
Název organizace     Výše dotace 

Český svaz včelařů, z.s. ZO Horní Benešov, 
IČ:69594210 

25 000 Kč 

Country Dance MONTANA IČ:22765867 87 300 Kč 
Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, Sbor 
dobrovolných hasičů v Horním Benešově, Horní 
Benešov, IČ: 66182093 

30 000 Kč 

Český rybářský svaz - z.s. MO Vítkov, IČ: 
18050492, Oddíl mladých rybářů 

4 000 Kč 

Sportovní klub orientačního běhu HOBES Horní 
Benešov, z.s., IČ: 47655879 

20 000 Kč 

Praděd - spolek zdrav, postižených a seniorů, IČ: 
04650701 

40 000 Kč 

Profi Team Luhy z.s., IČ: 27037908 15 000 Kč 
Kuželky Horní Benešov z.s., IČ: 03192652 10 000 Kč 
Sdružení rodičů a přátel školy při ZŠ a MŠ Horní 
Benešov, IČ 45211086 

35 000 Kč 

AVZO TSČ ČR Horní Benešov 80059, IČ: 
44742193 

80 000 Kč 
Tělovýchovná jednota Horní Benešov, spolek, IČ: 
47656107 

900 000 Kč 

CELKEM    1 246 300 Kč 
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 Společenská rubrika
Jubilanti 2017

	

    Jubilanti – březen 2017
Borská	 Božena		
	
Borský	 Miroslav		
	
Byrtusová	 Hana		
	
Čubíková	 Dana		
	
Fabóvá	 Pavlína		
	
Fadrná	               Jana		
	
Fadrný	 Miroslav		
	
Kellner	 Miroslav		
	
Košík	                Jozef		
	
Kršáková	 Marie		
	
Kulíšková	 Adéla		
	
Lukáš	                Josef		
	
Maralík	 Vítězslav	
		
Miechová	 Emilie		
	
Mika	                Zdeněk		
	
Perničková	 Vlasta		
	
Pražák	               Antonín		
	
Rašťáková	 Věra		
	
Švrčinová	 Marie		
	
Urban	               Josef		
	
Valkoš	               Josef		
	
Balejová	 Božena		
	
Krpec	                Bohumír		
	
Skládalová	 Květoslava

Úmrtí
Zdenka               Matějková
Pavel                  Jakubík

MŠE SVATÉ – VELIKONOČNÍ TŘÍDENNÍ
ZELENÝ ČTVRTEK - 13.04. - den ustanovení Eucharistie a kněžství
Horní Benešov – 17.00 hodin 

VELKÝ PÁTEK - 14.04. - den smrti Pána Ježíše 
Horní Benešov – 17.00 hodin

BÍLÁ SOBOTA - 15.04. - Vigilie Zmrtvýchvstání Pána Ježíše 
Horní Benešov – 18.00 hodin

NEDĚLE ZMRTVÝCHVSTÁNÍ – 16.04. 
Horní Benešov – 8.00 hodin
Leskovec – 9.30 hodin
Razová – 11.00 hodin
Svobodné Heřmanice – 15.00 hodin

VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ – 17.04.
Horní Benešov – 8.00 hodin
Horní Životice – 9.30 hodin

Základní škola a Mateřská škola Horní Benešov 
 

zve předškoláky (děti narozené od 1.9.2010 do 31.8.2011) a jejich rodiče na 
 

 
 
 

Kdy: ve středu 12. dubna 2017od 13:00 do 18:00  
Kde: budova I. stupně ZŠ Horní Benešov 

 
Děti se mohou těšit na ,,Hodného dinosaura“ 

 
Pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče proběhne 
dne 11. 4. 2017 na naší škole Den otevřených dveří. 

 
Více informací na www.zshornibenesov.cz 
 

Těšíme se na Vás! 
 

Dne 30. března 2017 vzpo-
meneme nedožitých 45 let 

syna 
Jaromíra Kavana

Kdo jste ho znali, vzpomeň-
te s námi.

Děkují rodiče, sestra Lenka, 
syn 

Tomáš a babička Rábová s 
rodinami.

Za všechnu lásku a péči Tvou,
co s vděkem dnes Ti můžeme dát.,
hrst krásných květů na pozdrav
a pak již jen vzpomínat.

S bolestí v srdci oznamujeme všem 
příbuzným a známým smutnou 

zprávu, že nás navždy opustil náš 
drahý a milovaný manžel, tatínek, 

dědeček, švagr, tchán a strýc
pan

                                 Pavel Jakubík
Jeho srdce dotlouklo náhle v úterý 28. 2. 2017 ve věku 83 let.
S naším drahým a milovaným jsme se rozloučíli v pondělí 6. 3. 2017 ve 14.30 hodin
ve smuteční obřadní síni na hřbitově v Horním Benešově.

Za zarmoucenou rodinu:
manželka Miluška

dcera Iveta s manželem Romanem
vnoučata David a Daniel

příbuzní a známí
Horní Benešov, Partyzánská 454
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Pietní akt

V měsíci květnu tomu bude již 62 let od osvobození našeho 
města, a proto bych chtěl pozvat občany na pietní akt, který 
se uskuteční  5.května 2017 v 15.00 hodin u památníku Osvo-
bození, a to za účasti politických stran, zástupci městského 
úřadu a legionářů Československé armády.

Vladislav Pečinka

TOM Střelka
Dne 13.10.1967 byl v Horním Benešově založen turistic-
ký oddíl s názvem TOM Střelka. V letošním roce to bude 
50 let, které si připomněli dne 4.3.2017 bývalí i současní 
členové oddílu orientačního běhu na srazu k příležitosti 
tohoto blížícího se výročí. Sraz proběhl v prostorách škol-
ky, kde jsme si zaběhli malý paměťový závod ve čtyřech 
kategoriích: rodiče s dětmi, děti, dorost a junioři. Na závěr 
jsme zorganizovali lampionový průvod k hrobu pana Jiří-
ho Náplavy, zakladatele oddílu, kde jsme zapálením svíč-
ky vzdali čest jeho památce.

Dnes se tento oddíl nazývá Sportovní klub orientačního 
běhu HOBES Horní Benešov.  V současné době má 21 čle-
nů (z toho 7 dětí). Není to vůbec vysoký počet vzhledem 
k tomu, kolik obyvatel Horního Benešova za jeho 50 letou 
historii tímto oddílem prošlo. Je to malá skupina nadšenců, 
která se snaží o obnovení tradice. Členové oddílu běhají 
závody moravskoslezské a hanácké oblasti, které probíhají 
v průběhu celého roku. Účastníme se také vícedenních me-
zinárodních závodů. Také tento sport v průběhu let prošel 
vývojem. Dříve se do průkazu nalezené kontroly v daném 
pořadí zaznamenávaly pomocí kleští. Dnes je to podobné, 
ale průběh kontrolami se eviduje pomocí elektronického 
čipu, který zaznamenává všechny průběžné časy během 
celého závodu, včetně ztráty na vítěze a průběžného pořa-
dí v dané kategorii. 

Všichni, kteří by si chtěli tento sport vyzkoušet anebo jen 
připomenout, co už zapomněli, budou vítání v řadách na-
šeho oddílu. Zájemci, prosím, pište na adresu: hendrycho-
va@alfun.cz.             

Marcela Hendrychová  

PRADĚD informuje
V sobotu dne 11. 3. 2017 se sešli členové spolku ,,Praděd – 
spolek zdravotně postižených a seniorů“ ve sportovní hale 
a stejně jako minulý rok  spojili  výroční členskou schůzi s 
oslavou MDŽ.   

Po zkonstatování, že je přítomna nadpoloviční většina členů, 
mohla být výroční členská schůze zahájena. Starosta města 
Horní Benešov pan Michal Blažek naše členky a členy po-
zdravil a popřál mnoho úspěšných akcí. V první oficiální 
části byly předneseny zprávy o hospodaření spolku, zpráva 
kontrolní komise a zpráva o činnosti výboru. Poté byla zvo-
lena nová členka výboru a dvě členky kontrolní komise, které 
nahradily z osobních důvodů odstoupivší paní Tylšarovou, 
Čechovou a Štěpaníkovou, kterým bych chtěl touto cestou 
poděkovat za dlouholetou práci pro náš spolek. Dále byly 
schváleny drobné změny ve stanovách.  
V neoficiální části pobavily naše členy svým vystoupením 
taneční skupiny „Emija orient“ pod vedením paní Jankové  a 
„Country Dance Montana“ pod vedením paní Juřicové. Poté 
si přítomní mohli zatancovat sami při živé hudbě, využít při-
praveného občerstvení, případně si zakoupit nějaký drobný 
dárkový předmět.

 K.Satoria, foto V.Štěpaníková
Kulturní akce 

PRADĚD - spolek zdravotně postižených a seniorů  uspořá-
dal pro své členy zájezd do bruntálského divadla na činoherní 
představení U pokladny stál. Představení herců Moravského 
divadla Olomouc se uskutečnilo 1. března 2017. 
Akce se zúčastnila necelá padesátka členů spolku a většina 
byla s představením spokojena. Námět činohry U pokladny 
stál  je ze současnosti. Tvůrci ve formě satirické situační ko-
medie zobrazili aktuální téma problémů našeho zdravotnic-
tví, úředničiny, mezilidských vztahů, neochotě řešení problé-
mů a pomoci druhým.Ke zpestření programu přispěla také 
hudební produkce blízká zvláště starší generaci.
Věříme, že i další  akce pořádané výborem spolku budou čle-
ny vítány.

HK
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Informační centrum a městská knihovna 
Masarykova 32, Horní Benešov 

 
 

si vás dovoluje pozvat na výstavu fotografií v rámci  
celostátní akce „Březen, měsíc čtenářů“ slečny 

Petry Petřekové 
 

 

Souznění 
  
 
 
 
 
 
 
 

Výstava potrvá  
od pondělí 20. března  

do pátku 28. dubna 2017 
 

v galerii IC a městské knihovny 

Rybáři pozor! 
 
 

 

Výdej povolenek a známek v roce 2017 probíhá od 20. února  
v IC a městské knihovně v Horním Benešově na základě 
předložení potvrzení o zaplacení poplatku buď formou ústřižku 
poštovní poukázky A s potvrzením o provedené platbě nebo na základě 
předložení potvrzení o bankovním převodu (výpis). 
 

Šeky se vyzvedávají také v IC a městské knihovně. 
 

Ceny povolenek: 
Dospělí MPÚ  1600,- Kč 
PÚ    1600,- Kč 
MP celorepubl. 2100,- Kč 
ZTP a 15-18 let MPÚ 950,-Kč 
Děti do 15 let  MPÚ/PÚ  400,-Kč
  
 

 
Ceny známek: 

Dospělí    400,- Kč 
Mládež 15-18 let 200,- Kč 
Děti do 15 let   100,- Kč 
 
 
 

• Při odběru jakéhokoliv druhu povolenky zaplatí člen/ka MO Vítkov 
700,- Kč jako pracovní roční příspěvek. 

• Členové nad 65 let do 70let budou platit 50% příspěvku v případě,  
že jejich členství v MO ČRS Vítkov trvá nepřetržitě 10let. 

• Studenti platí 50% po předložení potvrzení o studiu. 
• Členové nad 70let jsou této povinnosti zproštěni v následující sezóně. 

Podmínkou je, že jejich členství trvá nepřetržitě 10 let členství v MO ČRS 
Vítkov. 

 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 
 
Kontakty výdejního místa: 
IC a městská knihovna 
Masarykova 32, Horní Benešov  
 
Tel.:  554 773 099 
Mob.: 702 131 103 
E-mail:  knihovnahb@mybox.cz 
    infohb@seznam.cz 
 

 
Provozní doba: 
Pondělí:  8.30-12.00; 12.30-16.30 
Úterý: 8.30-12.00; 12.30-16.30 
Středa: zavřeno 
Čtvrtek: 8.30-12.00; 12.30-18.00 
Pátek: 8.30-12.00; 12:30-15.00 
 
pouze přes turist. sezonu (1.6.-30.9.) 
Sobota: 8.30-12.00 hod 

V IC a městské knihovně jsme vyhodnotili 
vítěze vánoční soutěže
Třetího ročníku vánoční soutěže „O nejkrásnější vánoční 
ozdobu“ se zúčastnilo 30 kreativců v pěti věkových ka-
tegoriích. Dekorace jsme od soutěžících přijímali do po-
loviny listopadu. Přes 400 hlasujících udělilo výrobkům 
v době od 25. 11. -16. 12. 2016 bezmála 1 400 platných 
hlasů. 

Slavnostní vyhodnocení, které proběhlo 10. února, bylo 
obohaceno pěveckým vystoupením sl. Zdeňky Kotkové, 
kterou na kytaru doprovázela paní Lenka Lebedová, dipl. 
um.

Absolutními vítězi se stali: I. kategorie 0-6 let: 1. místo 
Michal Sohr, 2. místo Tereza Kosíková, 3. místo David 
Opěla. II. kategorie 7-10 let: 1. místo Sára Melichárková, 
2. místo Dominik Kozárek, 3. místo Kristýna Kosíková. 
III. kategorie 11-18 let: 1. místo Adéla Zemanová, 2. místo 
Viktorie Brázdová, 3. místo Vendula Krasulová a Patrik 
Kozárek. IV. kategorie 19-35 let: 1. místo Jana Kretová, 
2. místo Michaela Opělová. V. kategorie 36-50 let: 1. mís-
to Zdeňka Zemanová, 2. místo Petra Kozárková, 3. místo 
Blanka Pejcholvá. VI. kategorie 51-65 let: 1. místo Věra 
Slámková, 2. místo Miroslava Chmelařová, 3. místo Alena 
Nováková.

Všichni výherci byly oceněni knižní odměnou, přiměře-
nou k výslednému umístění.

Současně probíhala v ICaMK soutěž „Stromeček roku“, 
kdy mohla veřejnost hodnotit ozdobené vánoční stromeč-
ky jednotlivých tříd ZŠ a MŠ i školní družiny v Horním 
Benešově. Celkový počet bodů, které veřejnost třídním 
stromečkům udělila, se vyšplhal na čísle 1810, přičemž 
každý hodnotící mohl ocenit ze všech 12ti stromečků tři, a 
jim dát 1, 2 nebo 3 body.
Na prvním místě se umístil kolektiv 5. třídy s 288 body, na 
druhém místě kolektiv třídy 9., která obdržela bodů 251 a 
na místě třetím 4. třída se 198 body. Žáci obdrželi symbo-
lickou sladkou odměnu a diplom.

Vítězům gratulujeme, děkujeme zúčastněným a těšíme se 
na IV. ročník soutěže.

Za ICaMK Veronika Hudečková
Foto: Gabriela Kosíková
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Kurz pletení košíků z papírových roliček pro pokročilé i začátečníky
V IC a městské knihovně 
probíhají tvořivé kurzy pod 
vedením paní Miroslavy 
Chmelařové. Pro úspěch se 
ve čtvrtek 27. dubna 2017 
opakovaně otevře kurz ple-
tení košíků z papírových ro-
liček. Zhotovovat se budou 
například košíky se vzorem 
a pokličkou, pletené dno u 
hranatého košíku, nové jed-
noduché i složitější uzavírky. 
Začátečníci se naučí točit a 
barvit roličky, ukáží si plát-
novou vazbu a vazbu dvěma 
páry i jednoduché uzavírky. 
Vyrobí si kulatý i hranatý ko-
šík, podnos a ošatku.
Cena kurzu je 550,- Kč. V 
ceně je zahrnut veškerý pra-
covní materiál i pitný režim. 
Kurz probíhá vždy ve čtvrtek 
od 15-18 hodin. (27. 4., 4. 5., 
11. 5., 18. 5., 25. 5. a 1.6.).
Pár volných míst je stále k 
dispozici. 

V případě zájmu nás neváhejte kontaktovat přímo v IC a městské knihovně, telefonicky: 702 131 103 nebo prostřednictvím 
e-mailu: knihovnahb@mybox.cz. Na společná kreativní odpoledne v příjemných prostorách se těší pracovnice ICaMK spo-
lečně s lektorkou p. Miroslavou Chmelařovou.

Zimní turnaj v badmintonu dvojic 2017
Klub přátel badmintonu Horní Benešov uspořádal v sobotu 4. března II. ročník Zimního turnaje v badmintonu dvojic. Do tur-
naje se přihlásilo celkem dvacet dva dvojic z Horního Benešova, Lichnova a Vítkova. V prvním kole byly týmy rozlosovány 
do tří skupin, kde se hrálo systémem každý s každým na dva sety. Do druhého kola postoupily týmy z 1. a 2. místa, kde hrály 
opět stejným systémem na dva sety o celkové umístění. Vítězem druhého ročníku se stala dvojice Petr Dobeš a Milan Vašát-
ko.  Celý turnaj se nesl ve velmi příjemné atmosféře, za co je potřeba všem zúčastněným poděkovat. Velké poděkování patří i 
našemu sponzorovi firmě Martin Knappe - Pekařství Cukrářství za zajištění snídaně pro účastníky turnaje.

Konečné pořadí:
Muži:							       Smíšené dvojice:
1. Petr Dobeš, Milan Vašátko				    1. Marie Polzerová, Ivo Bridzik 
2. Daniel Glogar, Michal Blažek				    2. Jarmila Křenková, Josef Kadlec
3. Ivo Hasalík, Stanislav Hasalík				    3. Vendula Dankovičová, Tomáš Kuchař
Ženy:
1. Petra Černochová, Monika Pécsi
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Prožili jsme „masopustní pátek

Protože období masopustu je spojeno s tanečními  zábavami, 
hýřením, lidovou zábavou v maskách a  maškarními bály, při-
pravily si děti z  1.stupně naší školy kostýmy a masky a těšily 
se na pátek 3.března, kdy pro ně paní učitelky připravily ce-
lodenní masopustní program. Ráno se děti ve škole převlékly 
do svých kostýmů a během dopoledne absolvovaly spoustu 
her a zábavy ,  např. chůze na chůdách se dala zvládnout, ale 
tanec  ve dvojici na třech nohou už byla horší. A což teprve 
chůze v kokosových skořápkách! A to všechno v maskách a 
kostýmech!
Stejně nejlepší byl průvod městem, alespoň si všechny masky 
mohli pořádně prohlédnout nejen kolemjdoucí, ale i ti, kteří 
na děti  čekali na náměstí nebo někde kolem a byli na ně 
zvědaví.
Děti byly spokojené, „maškarní den“ se jim moc líbil.

Martin Polok

Poezii se nebráníme 

Školní kolo recitační soutěže se letos konalo v úterý 28.2.2017 
v učebně angličtiny a zúčastnili se ho žáci od 5. do 9. třídy. 
Letos jsme obsadili celkem tři kategorie, protože jsme do 
recitace zapojili i žáky pátých tříd. V nižších ročnících byla 
účast hojná, žáci vyšších tříd zřejmě trpěli trémou a postupně 
odpadali, ale rozhodně byl letošní ročník co do účasti nejú-
spěšnější. 
Kdo porotu zaujal nejen svými schopnostmi, ale i výběrem 
vhodné básně, odcházel s diplomem a pěknými cenami, ostat-
ní obdrželi účastnické listy.
A vítězové?
2.kategorie: Adéla Kozelková (5.A) 
3.kategorie: Mária Košíková (7.třída)
4.kategorie: Robin Černoch (8.třída)
								      
	 Eva Jelínková

Milí přátelé,                                                                   
                                                Valaš. Meziříčí 17. února 2017

mé jméno je Myra Vlčková a rodné Marethová. Nějakou 
dobu se zabývám rodokmenem, hledám nejen předky, ale 
snažím se vyhledat všechny žijící Marethovi. A tak se také 
stalo, že jsem objevila na internetu Hornobenešovský zpra-
vodaj, kde v čísle 10 je nádherné připomenutí mého otce.

Můj otec opravdu pocházel z Březové, narodil se 17. září 
1912 jako nejmladší ze sedmi sourozenců. Vystudoval far-
macii a přírodní vědy, působil v Rousínově a ve Zlíně. Ze-
mřel náhle  23.ledna 1951.
Já jsem měla čtyři roky. Velmi mě potěšilo krásné hodno-
cení jeho života, opravdu byl velmi oblíben. Když jsem 
jezdila na prázdniny do jeho rodiště a řekla, že jsem po 
Bedřichovi, lidé také velmi vzpomínali a litovali jeho 
předčasný odchod.

Mám několik fotografií, chodíval pěšky, chodil na ryby, 
lyžoval, jezdil na kole, věnoval se geologii .Měl několik 

přátel v Horním Benešově, se kterými jsme byli i po jeho 
odchodu ve styku. Profesor Andreas, doktor Vykoukal, 
Sláma, farář Pokorný...

Asi před dvěma  lety jsem navštívila Benešov, kamarádku 
jsem varovala, že je to městečko ,,nic moc“a chce-li tam se 
mnou. Byla jsem velmi překvapena, jak se město změnilo, 
nádherné náměstí, vstřícná paní v infocentru.
Překvapilo mě, že je na místě lékárny hospůdka, bohužel, 
bylo zrovna zavřeno, tak  jsem ji nemohla navštívit. Vnikla 
jsem na kůr kostela, právě tam probíhala demontáž varhan. 

Potěšilo mě, že jsou nyní varhany již funkční, že je opra-
vený památník u kostela, prošla jsem i hřbitovem. Tam je 
nádherná kaple, ale byla v bědném stavu. Zavzpomínala 
jsem na nádražíčko, našla i dům, kde bydleli Slámovi, do-
šla skoro až na Kukačku. 
Ten větrný mlýn, sice bez lopatek, tam stále stojí. Já jsem 
měla namalovaný obraz od Dr. Vykoukala, tam je v plné 
kráse. Obraz by měla mít dcera. Byla jsem návštěvou nad-
šena, jen ta lékárna mne zklamala. Dnes, díky vám, vím, 
jak se věci mají a ,,nesmutním!.

Milí přátelé, udělali jste mi velikou radost, velice děkuji a 
přeji všem hodně úspěchů ve zvelebování města.
            
                                                      Myra Vlčková – Marethová
                                                                Valašské Meziříčí
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Regionální střelecká liga družstev
Soutěž, která probíhala v době od října do března, se skládala 
z pěti vybraných střeleckých závodů + finále. Konečný výsle-
dek se počítal z průměru tří nejlepších výsledků + výsledek 
z finálového závodu. Hornobenešovský sportovně střelecký 
klub do této akce přihlásil tři družstva. ( tým A- Krsek, Bla-
žek, Königová , tým B- Klech, Skladan, Černý, Krpec, tým 
C- Kramný, Buťák, Hambálek)  Před finálovou části střelec-
ké ligy bylo družstvo A s velkým náskokem na prvním místě.
 Družstvo B bylo na 6. místě. Jenže v době finálového zá-
vodu byl Kryštof Krsek na Mistrovství Evropy v Mariboru 
(Slovinsko) a jeho neúčast byla pro družstvo A velmi citelná. 
I přes velkou snahu a dobré výkony Jana Blažka a Marce-
ly Königové toto družstvo skončilo na sedmém místě. Ale 
benešovský klub výborně reprezentoval tým B a ve finálové 
části podali všichni ( Klech, Černý, Skladan a Krpec) výbor-
ný výkon a umístili se na krásném druhém místě. Chlapci z 
družstva C nesplnili podmínku účasti minimálně 3 závodů, 
a proto nebyli hodnoceni. Byla to škoda, protože cenou pro 
hodnocená družstva bylo střelivo – diabolky a malorážkové 
náboje. 
Účast na ME v Mariboru si Kryštof Krsek vystřílel na pěti no-
minačních závodech, konaných v Liberci, Plzni a německém 
Suhlu. Na samotném závodě v Mariboru teprve sedmnácti

letý Kryštof nastřílel 558 bodů. Je to jeho průměrný výkon a 
v konkurenci evropské střelecké špičky až 21 letých juniorů 
se umístil v polovině startovního pole.  S tímto výkonem ale 
splnil první a současně nejtěžší krok k účasti na mistrovství 
světa konané v červnu 2017 v Gabale (Azerbajdžán) 
							     

Střelecký klub

Jak bylo 25. února? Kdybych 
měla použít jedno slovo, tak 
by to bylo: SUPER!!!! Druhý 
ročník Rybářského country 
bálu ve Svobodných Heřma-
nicích proběhl pod taktov-
kou spolku Rybářů v čele s 
Rudou Branišem. Smekám 
klobouk, protože byla ještě 
větší návštěvnost než loni a 
nejen kluci za barem si mu-
seli pěkně máknout. Boha-
tá tombola, kde čest kapely 
zachránil zvukař David a 
kapelník Peťa. Už po deva-
tenácté večerní dojeli taneč-
níci z COUNTRY KLUBU 
KRNOV a jejich předtančení 
neměla chybu. Jsou to bezva 
lidi, kteří jezdí na naše akce 
a my budeme rádi, když se 
s nimi zase brzy uvidíme. 
Postupně se sál začal plnit a 
k mé radosti přijela taneční 
skupina AMETYST, v čele 
s Davidem (mým kamará-
dem z mládí). Na parketu 
to všichni parádně rozjeli a 
záhy nebylo na place k hnutí. 
Tanečníci byli k neutahání a 
často předváděli svůj um i o 
pauzách. Písničky nám kon-
ferovala Pavla Píšová, a na 
to, že to byla její premiéra, se 

všeho zhostila na výbornou. 
Bohaté občerstvení bylo za-
jištěno a každý si přišel na 
své. K zakousnutí byl vý-
borný srnčí guláš. Přijela 
spousta našich přátel a my 
jsme hodně vděční, že je 
máme. A vůbec: jsme rádi, 
že máme tolik příznivců a fa-
noušků, protože bez těch by 
to nešlo!! A pro muzikanty je 
největší pochvalou potlesk, 
plný taneční parket a bavící 
se lidičkové. 

Na začátku jsme pobavili 
všechny takovým malým 
zpestřením. Na tomhle sále 
se nám vždycky něco "podě-
lá". Jednou zvuk, jednou ka-
bely, a tak podobně. Ovšem 
včerejší zážitek byl napros-
tou novinkou. Na zvukovce 
náš banjista Otík hrál nor-
málně s prstýnky (kdo viděl 
někdy hráče na banjo, tak 
ví). Všechno ok, nazvučeno. 
Udeřila osmá večer a my jde-
me hrát a ejhle - Otík prstýn-
ky nemá. Nastalo horečnaté 
hledání. Všichni jsme lezli 
do všech možných kufrů a 
zákoutí pódia, do futrálu na 
housle i banja, do tašek, do 

auta, do všech kapes i bot, 
do košů na WC!! A NIC!! 
Hm, co teď? Otík vyrazil 
pro náhradní prstýnky a my 
chvíli hráli bez něj. Kam jen 
se mohly ztratit. O půl třetí, 
když jsme se tak nějak začali 
balit, otevřel kapelník Peťa 
svůj futrál na kytaru a co to 
tam jeho oko nevidí: PRS-
TÝNKY! Ten jediný futrál 
jsme neotevřeli. Záhadou 
zůstává, jak se tam dostaly... 
Ale hlavně, že všechno dob-

ře dopadlo a problém byl za-
žehnán.
Děkujeme za luxusní akci 
rybářům, všem našim pří-
znivcům, všem bavícím se 
a tančícím lidičkám. Děku-
jeme tanečním skupinám 
COUNTRY KLUB KRNOV 
a AMETYST. Všem přáte-
lům, kteří dorazili. Pavle Pí-
šové za roli konferenciérky. 
Já děkuji klukům z kapely a 
Davidovi za zvuk.

Bea Dostálová

Rybářský country bál ve Svobodných Heřmanicích


